
Stály pozorovateľ Svätej stolice pri OSN vychvaľoval
Agendu 2030 ako „znamenie nádeje“. Tá obsahuje
gender ideológiu, potraty, zelenú šikanu aj globálnu
vládu

22. júla 2024    Krátke správy

Efemérne homílie a ad hoc výroky zohľadňujúce túžby jednotlivých prúdov v Cirkvi sú jedna vec a

kontinuálna politika moderného Vatikánu zase vec druhá. Kým v prípade prvých sa dá z výrokov a homílií

najvyšších predstaviteľov Cirkvi uviazať pestrá kytica, v ktorej si každý zúfalec môže vybrať to, čo mu

vyhovuje a ísť si večer ľahnúť s dobrým pocitom, že všetko je tak ako bolo predtým, druhá tvár Vatikánu

vykazuje okázalú jednosmernosť.

Ilustračný obrázok, zdroj: needpix.com

Kompatibilita modernej Cirkvi s globalistickými trendmi, založenými na ideách sekulárneho humanizmu,

osvietenstva, slobodomurárskej etiky a sociálneho inžinierstva, bola pred niekoľkými dňami opäť

jednoznačne demonštrovaná príspevkom arcibiskupa Mons. Gabriela Cacciu, stáleho pozorovateľa Svätej

stolice pri OSN. V prejave sa prihlásil ako zástupca Cirkvi jednoznačne ku kontroverznej Agende 2030, ktorá

je množstvom katolíkov (vrátane prelátov) vnímaná ako plán na realizáciu globálneho svetového poriadku,

založeného na horeuvedených ideách. Podrobnejšie články sme o agende priniesli v týchto príspevkoch:

https://christianitas.sk/spanielsky-biskup-oznacil-plan-osn-agendu-2030-aj-cely-novy-svetovy-poriadok-za-

protikrestansku-pascu/

https://christianitas.sk/agenda-2030-pokus-o-transformaciu-sveta-bez-boha/

O tom, že ide o oficiálny postoj súčasného Vatikánu svedčí aj fakt, že prejav Mons. Cacciu bol zverejnený na

oficiálnej stránke Svätej stolice:

https://holyseemission.org/contents//statements/6697ec63e0086.php

Oplatí sa z neho zacitovať niekoľko pasáží, aby sme v prípade, že budeme znovu ubezpečovaní o

neprerušenej tradícii medzi predkoncilovým a pokoncilovým vedením, nestratili zo zreteľa fakty, ktoré
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svedčia o trende očividne opačnom.

Hneď na začiatku prejavu Mons Caccia cituje pápeža Františka, ktorý sa otvorene vyjadril o kontroverznej

Agende 2030 spôsobom nanajvýš adoračným:

„Pápež František vo svojom prejave na Valnom zhromaždení OSN v roku 2015 nazval
prijatie Agendy 2030 „dôležitým znakom nádeje“. Táto agenda stelesňuje kolektívnu
túžbu po svete, v ktorom je prirodzená, Bohom daná dôstojnosť každého človeka, jedinečnej
ľudskej bytosti podporovaná prostredníctvom zastrešujúceho cieľa, ktorým je odstránenie
chudoby a hladu vo všetkých ich formách a rozmeroch.“

Áno, pamätáme si aj vakcínu ako „nádej“ z plagátov s cirkevnými predstaviteľmi, takže už sme zvyknutí…

Mons. Caccia však už neuvádza, akými prostriedkami sa má dosiahnuť toto všeobecné blaho. Tzv.

reprodukčné zdravie, čo je eufemizmus pre presadzovanie potratov a reguláciu pôrodnosti, rodovú rovnosť,

za ktorou sa skrýva radikálny feminizmus aj sexuálne inovácie, to je realita, ktorá sa skrýva za horou fráz.

Zvyšok jeho prejavu sa v ničom nelíši od štandardného slovníka a politického slangu predstaviteľov

sekulárneho globalizmu, ktorým leží na srdci i mysli pokrok. Znôška nudných fráz nás vracia do čias môjho

detstva, v ktorom nás ÚV KSČ zásoboval podobnou rétorikou na dennej báze:

„Nadchádzajúci samit o budúcnosti poskytuje príležitosť zamyslieť sa nad pokrokom
dosiahnutým pri dosahovaní cieľov udržateľného rozvoja a prehodnotiť úsilie vo svetle nových
výziev. Aj keď bol dosiahnutý významný pokrok, je potrebné ešte veľa dosiahnuť. Je
nevyhnutné, aby sa úsilie zintenzívnilo a aby sa pozornosť sústredila na to, ako dosiahnuť
integrálny ľudský rozvoj pre všetkých. … Summit o budúcnosti musí slúžiť ako kľúčový
moment na opätovné potvrdenie základných princípov, ktoré sú základom kolektívneho úsilia
medzinárodného spoločenstva: podpora ľudskej dôstojnosti, snaha o spoločné dobro a správa
našej planéty. Tie by mali riadiť naše kroky a politiky s cieľom dosiahnuť udržateľnejšiu,
spravodlivejšiu a mierovú spoločnosť.“

Nechýbala, presne v duchu straníckych prejavov v politbyre, dokonca ani razantná výzva na čo ešte väčšiu

venosť zásadám Agendy 2030:

„Summit o budúcnosti by nemal slúžiť na prepracovanie Agendy 2030. Musí skôr slúžiť na
opätovné potvrdenie jej hlavného rámca pre spoločný záväzok stanovený v Agende do roku
2030, konkrétne voči ľuďom, planéte, prosperite, mieru a partnerstvu. Pokrok v agende sa
musí urýchliť v duchu solidarity a s odhodlaním zabezpečiť udržateľnú a prosperujúcu
budúcnosť pre všetkých.“

Takže toto je cirkevný príspevok do diskusie o budúcnosti planéty.

BM
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